



Председатель Следственного комитета дал поручение передать уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетней в Новгородской области в центральный аппарат ведомства



25 января 2022 года поступило сообщение о безвестном исчезновении девочки 2020 года рождения в городе Холме Новгородской области. Для организации полномасштабного розыска, а также в целях объективного и всестороннего выяснения всех обстоятельств пропажи ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В ходе осмотра места происшествия следователями СК в печи обнаружены продукты горения, в том числе похожие на фрагменты костей, назначена необходимая экспертиза. Мать и её сожитель в настоящее время задержаны. На месте работают криминалисты центрального аппарата (Криминалистического центра СК России). Проверяются все версии произошедшего, допрашиваются родственники ребенка. Установлено, что семья состояла на учете в органах системы профилактики, 7 детей помещены были ранее в социальное учреждение в связи с ненадлежащими условиями их проживания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил передать уголовное дело для всестороннего расследования в Главное следственное управление СК России, установить условия жизни и воспитания детей в семье, а также тщательным образом проверить действия (бездействие) органов опеки.

Ход расследования поставлен на контроль.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1650674>